

Città di Randazzo

I SETTORE OPERATIVO

DETERMINA Nº 105 DEL 22/10/2018

OGGETTO:Liquidazione a saldo all'avvocato Calcagno Alessandro delibera d'incarico n 19/12

Premesso:

- Che con delibera di G.M. n 19 del 17/2/2012 è stato conferito incarico legale all'avvocato Calcagno Alessandro per rappresentare e difendere il Comune nel ricorso presso il Giudice del Lavoro di Catania promosso da Valenti Pettino Antonella;
- Che l'avvocato Calcagno Alessandro con nota prot. n.18529 del 04/10/2018 ha comunicato che il procedimento si è concluso con favorevole Sentenza n 1571/2018;
- Che con la stessa nota ha chiesto il pagamento a saldo delle sue spettanze per un importo pari ad € 6.287,34 comprensivo di Spese generali C.P.A. e IVA;
- Che sono sati liquidati gli acconti previsti in delibera;
- Dato atto che con delibera di G.M. n 156 del 16/10/2018 è stata assegnata al Capo settore I° la somma per provvedere con propri atti alla liquidazione in favore dell'avvocato Calcagno Alessandro;
- Visto il D.Lgs 267/2000 e s.m. ed int;
- Vista la L.R. 30/2000 e s.m. ed int.;
- Visto il vigente Statuto Comunale;
- Visto il regolamento Comunale di contabilità;

DETERMINA

Per i motivi in premessa indicati:

- 1. Di liquidare all'avv.to Calcagno Alessandro a titolo di saldo per l'incarico conferito con delibera di G. M. n 19/12, la somma di € 6.287,34 comprensiva di spese generali, IVA, CPA, assegnata al Capo Settore I con delibera di G.M.n 156 del 16/10/2018;
- 2. Di autorizzare l'ufficio di ragioneria ad emettere il relativo mandato di pagamento in favore dell'avvocato Calcagno Alessandro, imputando la spesa al bilancio di previsione 2018/20 approvato con delibera di C.C. n 17/18 capitolo 440, spese per liti arbitraggi e risarcimenti; Il presente atto viene trasmesso al servizio finanziario, unitamente alla documentazione giustificativa, per i controlli e riscontri amministrativi, contabili e fiscali per l'emissione del relativo mandato di pagamento.

Addi 79 10 20 18

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO
Dott. Salvatore Salmeri

Piazza Municipio - 95036 Randazzo (CT)

tel. 0957990011 - fax 095921387

Cod. Fisc. 00550290878

SERVIZIO FINANZIARIO

VISTA la riportata determina n 495 del 1210 18 emessa dal responsabile dell'Ufficio Affari Istituzionali;

RISCONTRATA la regolarità della documentazione e la relativa copertura finanziaria, giusta prenotazione citata;

RITENUTO di dover dar corso all'assunzione dell'impegno di spesa;

SI ASSUME L'IMPEGNO N<u>293-294</u>DI €. <u>6.787,34</u> SCATURENTE DALLA CITATA DETERMINAZIONE SULLA QUALE CON LA PRESENTE SI APPONE IL RELATIVO VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE.

Addi 24/20/20/8

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO